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Gemeinde Adlkofen — Hauptstraße 18 — 84166 Adlkofen

Stadt Landshut — _ . _ ., [4'3 , Z4 @ .
Herrn Oberbürgermeister

Alexander Putz 4 _ _ "_ ‘
Altstadt 315 ‘ . an;
84028 Landshut ' aß/Li £“—

Eventuelle Gemeindegebietsänderung im Bereich der ehemaligen Gemeinde Frauenberg

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister Putz, lieber Alexander,

wir dürfen uns in nachfolgender Angelegenheit an Sie wenden:

Das Gebiet der ehemaligen Gemeinde Frauenberg wurde bei der Gebietsreformzwischen der
Stadt Landshut und der Gemeinde Adlkofen aufgeteilt. Hierbei ist die Ortschaft Neureith an der
unmittelbaren Grenze der beiden Gemeinden zum Liegen gekommen. Der Ortsteil Neureith der
Stadt Landshut_befindet sich in Nähe der Ortschaften Buchschachten
und Kleinreit der Gemeinde Adlkofen.

Luftbild der drei Ortschaften mit Gemeindegrenze:
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Die Postzustellung erfolgt laut Angabe der langjährigen Bewohner des Anwesens Neureith nur
über Adlkofen, es muss die Postleitzahl 84166 angegeben werden, ebenso liegt da's Anwesen im
Vorwahlbereich 08707. Die gesichertste Zufahrt zu dem Anwesen besteht über den gemeindlichen
Feldweg aus Richtung Buchschachten, die Gemeinde Adlkofen führt auf diesem Weg seit Jahrzehn-
ten auch den Winterdienst und den Wegeunterhalt durch.

Es wäre ein Wunsch der_‚ die Ortschaft Neureith'In die Gemeinde Adlkofen einzu-
gliedern.

Wir bitten um Riickmeldung, ob seitens der Stadt Landshut auf Wunsch der Eigentümer eine Ge-
meindegebietsänderung für einen bewohnten Bereich denkbar erscheint. Eine Beschlussfassung in
unserem Gemeinderat in dieser Angelegenheit ist nicht erfolgt. Unabhängig hiervon ist aus unse-
rer Sicht im Fail einer Gebietsänderung ein Tausch mit Flächen auf dem Gebiet des ehemaligen
Truppenübungsplatzes denkbar, z.B. die im Eigentum des Bundes befindlichen Flächen, die in das
Gebiet der Stadt Landshut hineinragen.

Lageplan hierzu:

 
Im Fall einer positiven Rückmeldung lhrerseits würden wir zum weiteren Ablauf eine Beschlussfas-
sung in unserem Gemeinderat herbeiführen.

Mit freundlichen Grüßen
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Rosa-Maria Maurer

Erste Bürgermeisterin


